

**GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI
POLGÁRI VÉDELMI SZÖVETSÉG**

1. sz. példány

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata

Győr

A polgári védelmi-rendvédelmi tábor a programnak megfelelően lezajlott.

A csoportok megoszlása a következő volt:

Összesen: 62 fő táborozó
8 fő felnőtt / 4 főiskolai hallgató /

A tábornyitót követően felállítottuk a sátrakat, berendeztük őket, kialakítottuk a körletrendet. A faházakban lakók szintén berendezkedtek. Ebéd után történtek meg a befizetések, melyek egy összegben kerültek befizetésre Győr MJV Önkormányzata Gazdasági Ellátó Központ részére.

Valamennyi tervezett programot sikerült megvalósítani.

A gyerekek a hét folyamán fegyelmezetten, nagy akarással vettek részt az egyes bemutatókon, előadásokon. Az előzetesen tervezett célokat sikerült elérni. Megismertettük a katasztrófa helyzetekben együttműködő hivatásos szervek, önkéntes és karitatív szervezetek munkáját, feladatait, felszereléseit, az alapvető magatartási szabályokat.

Nagy sikert arattak az esztergomi Aranysólyom lovagrend tagjai is, akik középkori lovagi bemutatóval kápráztattak el bennünket.

A likócsi laktanya idén sem tudott a helyszínen bemutatót tartani, ezért mi látogattuk meg őket. Az időjárás alakulása miatt egy nappal át kellett helyezni ezt a programot, de megérte!

A buszon visszafele a gyerekek elaludtak a fáradtságtól. Ennek köszönhetően elmaradt a tervezett autóbusszos kirándulás. Ezzel a felhasznált költségeink is csökkentek.

Esténként tábortűzet raktunk, pénteken pedig közösen főztünk magunknak.

A programot színesítette egy éjszakai túra, mely nagy sikert aratott.

A szombati sátorbontást követően az anyagok, eszközök vissza szállítása megtörtént.

A támogatásból kapott összeget a gyerekek költségeinek a csökkentésére fordítottuk. A beadott pályázatnak megfelelően elláttuk a gyerekeket formaruhával, gázálarccal, amit megtarthattak.

Az eddigi szokásoknak megfelelően a csoportvezetők térítésmentesen (társadalmi munkában) végezték a tevékenységüket.

Rendelkezünk a saját befizetések számláival, valamint a többi kiadást igazoló bizonylatokkal is, melyek nem képezik jelen elszámolás tárgyát. Amennyiben szükséges, ellenőrzési célokra bemutatjuk őket.

A sajtó megkapta programunkat, a táborról riport jelent meg a Kisalföld megyei lapban. A Revita tv is tudósított táborunkról. A Katasztrófavédelem c. lap részére újságcikket terjesztettem fel, mely a szeptemberi számban jelent meg. A Győr + rádióban interjú hangzott el táborunkról.

Mint a pályázó szervezet képviselője, nyilatkozom, hogy a vállalt 20%-os önrészt felhasználtuk.

Győr, 2012. december 14.

Tisztelettel:

